中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期执行总编 刘长志

2017年6月6日

国内统一刊号: CN22-0013

星期二 农历丁酉年五月十二 第10114期

白城新闻网:www.bcxww.com





市委书记庞庆波到大安市视察实行河长制情况



本报讯(记者张赫)6月5日,市委书记庞庆波在市委常委、市委 秘书长姜波的陪同下,深入到大安市实地视察实行河长制情况。

庞庆波首先来到大安市污水治理项目、南湖水体综合治理工程 建设现场,认真听取污水综合治理等情况汇报。庞庆波指出,建设城 市污水处理设施是治理污染、改善环境的重要举措。各地、各相关部 门要高度重视,加大污水处理设施建设力度,加强源头治理,从根本 上解决污水处理问题,保证城市周边水系的水质安全和城市生产生 活用水安全。要深入贯彻落实省党代会关于西部要突出一个"水"字 的定位要求,解放思想、大胆实践,谋划水文章、做活水资源,把污水 处理与水资源循环利用紧密结合起来,在保护水环境不被污染的同 时提高再生水利用率,努力实现解决环境问题与提高生态效益共赢

庞庆波还实地视察了大安市嫩江干流治理工程,详细听取了嫩 江大安段落实河长制情况的汇报。庞庆波指出,全面推行河长制,是 落实中央生态文明建设的重要举措,也是完善水治理体系的有力抓 手。各地、各相关部门要高度重视,牢固树立生态意识、环保意 识、责任意识,全面推行河长制,扎实做好全面推行河长制各项工 不断加大投入,加强环境联合执法,切实保护生态环境。汛期 已经到来,要牢固树立防大汛、抗大灾意识,全力做好防汛准备工作, 完善嫩江干流防洪工程体系,提高嫩江沿岸防洪能力,保障人民生命

图为市委书记庞庆波在大安市嫩江干流治理工程现场视察。

本报记者段卫军摄

本报讯(记者张赫)2017年高考将于6月7 日至8日举行。今年我市参加全国普通高考的 人数为8184人,全市设5个考区,10个考点, 282个考场。市直考区设4个考点,97个考场。 为确保今年高考安全平稳顺利实施,我市做到

"七个强化",全力做好高考各项准备工作。 一是强化工作部署。根据国家、省关于高考 工作要求,制定下发了《关于做好2017年高考 管理工作的通知》等7个文件,对高考各项前期 工作进行周密细致的专项部署,并组织召开全 市高考工作、高考报名、考前工作部署等工作会 议。二是强化人员选聘。今年继续实行异地监考

我市高考各项准备工作有序推进

制度。严把人员选聘关,选派责任心强、业务能 力高、心理素质好的人员承担高考工作任务。考 前对主考、副主考、保密员、广播员等不同岗位 人员进行分层次培训,保证了各岗位人员清楚 工作时间、明确工作职责、掌握工作流程。三是 强化安全保密。4月中旬,投资近20万元,对市

级。健全了保密工作各项制度,坚持公安和教育 各派2人24小时看护保密室试题,6小时监控 定期回放,坚决按照保密规定开展工作。四是强 化考务管理。提前做好外语听力设备检测,市直 相关部门对市直各考场的广播系统和播音效果 进行逐个检查,对不合格的考场,及时更换设 备。对全市监控系统提前进行维修,并进行配件

更换。为每个考点准备了T恤衫、拖鞋等,为考 生准备足够的考试文具和纯净水等。五是强化 督促检查。对各县(市)高考准备工作进行了专 项检查;对考点周边环境治理进行检查;对全市 各考区、考点保密室进行逐一检查、验收。六是 强化考前宣传。印发了《致全市高考考生和家长 一封信》等,并下发《公告》,从8个方面对各行 业高考期间提出具体要求。启用考生身份识别 系统,在入场安检前对考生进行身份认定。七是 强化考前演练。印发了《2017 白城市高考安全

本报讯(记者综合)初夏时节,树木葱 茏,燕语鸠鸣。按照市委、市政府的统一要 庭院经济项目快速启动,从5月初开始,一 场以"推动庭院经济,开展义务劳动"为主 题的活动在鹤乡大地展开,市领导深入基

如何帮助贫困户脱贫,助力贫困户增 收,这无疑是市领导最关心的问题。为了使 贫困群众早日摆脱贫困,市领导亲自挂帅、 以上率下,带领相关部门的机关干部和包 保部门一起精心组织,妥善安排,身体力 行,用行动诠释了真心想着贫困群众、实意 帮着贫困群众的责任与担当。

5月的天似娃娃的脸,下一秒也许说 变就变。但无论是烈日当空,还是狂风大 作,亦或是淫雨霏霏,改变的只是天气,不 变的是市领导对贫困户帮扶的决心。

每到一户,不用督促,大家都自觉拿 起工具,开始认真地投入劳动中,耙地、 破垄、点种、下肥、培土、浇水……所有 程序一个不落,干劲十足一丝不苟,分工 协作井井有条,处处呈现出一派热火朝天 的劳动场景,虽然个个都忙碌得满头大 汗,但却没有一个人叫苦叫累,都像给自 己家干农活一样认真。在劳动的间隙,市 领导与贫困户不时交谈,"产量怎么样? 收益如何?" 在一连串关切的问题中了解 贫困户的生产生活状况, 无形中拉近与贫 困户的距离,增进与贫困户的感情,让贫 困户实实在在地感受到市委、市政府对他 们的关心爱护以及希望他们早日脱贫的殷 切希望。

质朴的话语,真诚的关心,实在的帮扶 都让贫困群众备受感动,大家纷纷为市委, 市政府组织的这次活动点赞,也增强了他 们摆脱贫困的信心和决心。

通过此次活动,领导干部们也表示获 益良多,在今后会以更加积极的态度投身 工作当中,为助力我市的脱贫攻坚工作做 出应有的贡献。

近年来,我市深入践行绿色发展理念,大力推动生态 环境建设,营造天更蓝、水更清、空气更清新的生态环境, 让人民生活得更加幸福。图为生态新区鹤鸣湖鸟瞰 本报记者李晓明摄

THE RESERVE

市委组织部部署全市各级党组织 开展庆祝建党96周年系列活动

《通知》,对全市各级党组织开展庆祝建党 围。 96周年系列活动做出部署。

《通知》指出,各级党组织要广泛开展内 容丰富、主题鲜明、形式多样的纪念活动,扎 实开展以党员集体学习、党员领导干部讲党 课、主题党日、走访慰问、党建调研、牢记入 党誓词、党建知识竞赛、党员微故事征集、党 员文体活动为主要内容的"九个一"系列庆 祝活动,使广大党员开拓视野,增强党性观 念、宗旨意识和责任意识,为庆祝建党96周 年、喜迎党的十九大胜利召开营造良好氛

要充分利用报纸、电视、广播和各类新兴网 点工作"中奋力作为,当先锋、作表率,进一 络媒体,加大对庆祝建党96周年系列党建 步锤炼好作风、展现新作为。

本报讯(白组宣)日前,市委组织部发出活动的宣传力度,积极营造浓厚的舆论氛

《通知》要求,全市各级党组织要深入学 习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和 省第十一次党代会精神,紧紧围绕推进"两 学一做"学习教育常态化制度化,广泛开展 以"迎庆七一 助推发展"为主题的庆祝建 党96周年系列党建活动,进一步激发各级 党组织和广大党员的工作热情,积极投身 "四项重点工作"中来,以更加饱满的热情迎 接建党96周年和党的十九大胜利召开。各 地各部门各单位要把开展纪念建党96周年 系列党建活动与推动市委、市政府中心工作 《通知》强调,各党委(党组)要高度重 有机结合起来,通过开展各种纪念活动,教 视,将开展庆祝建党96周年系列党建活动 育广大党员增强政治意识、大局意识、核心 作为抓好党建的重要任务,列入工作日程。 意识和看齐意识,引导广大党员在"四项重

盐碱地里长出优质弱碱大米

本报讯(那长山)近年来,白城大米获得 为全省水稻生产第一大市。 多项殊荣。白城"好雨牌"大米先后荣获国家 质检总局"中国名牌"产品、国家商标总局 "驰名商标"、国家绿色食品发展中心"绿色 "古河妈妈""易翁香""嫩江湾""关东雪"牌 大米品牌异军突起;益海嘉里(白城)"金龙 鱼"牌大米、"乳玉皇妃"牌弱碱粳米享誉全 杭州粮油发展有限公司签订的"广源金谷" 牌弱碱地大米被推荐到G20峰会餐桌,成 为与会各国领导人餐桌上的主食。

目前,白城弱碱地大米已经形成了以吉 林省内市场为基础,以本地为中心,辐射和 准,确定了弱碱性粳米的科学概念,初步拟 带动周边市场,保持和发展北京、上海、浙 江、云南、福建、海南、陕西、新疆等国内其他 市场的销售格局,声名享誉海内。

统计数据显示:白城大面积种植水稻开 亩,完成投资1.6亿元。到20世纪初,水田开 年,实际水稻种植面积将超过300万亩,成 基本战略。

在曾经是土壤盐碱化,"碱疙瘩"遍布的 贫瘠土地上, 白城人通过数十年的低洼易 涝地、盐碱地、弃耕地改良治理, 大面积 食品"、中国粮食行业协会"放心米"称号; 种植推广水稻,终于使昔日的"贫瘠地" 变成了现在的"米粮川"。现如今,稻米加 工厂纷纷把大米送到质量检测监测部门化 验检测, 水稻种植龙头企业也研究制定行 国。2016年6月,白城金谷米业有限公司与 业生产标准。经农业部农产品质量安全检 测检验测试中心检验: 白城大米PH值多 在7.0-7.5左右,属弱碱品质大米。吉林省 质量技术监督局2014年专门发布了针对吉 林西部的《吉林省弱碱性粳米》地方标 定了弱碱性粳米的指标体系,为吉林省中西 部碱土地大米由好米到名米的华丽转身提 供了充足证据。

以"公司+基地+农户"的产业化发展模 始于上世纪90年代,先后开发水田33.3万 式,通过推广优良水稻品种种植,发展产业 化经营,提高大米加工水平,大力开展品牌 发和水稻种植面积快速增长,2016年,全市 推介等手段,打造"白城弱碱地大米"地域品 水稻种植面积和产量已占全省20%。2017 牌,这是白城市委、市政府领导班子确定的

生机盎然的五月,白城广播电视台 新闻综合广播、交通广播、长书广播3个 广播频率推陈出新,全面改版、全新发

随着新媒体、自媒体、全媒体等新兴 传播方式的涌现,给传统广播节目带来 巨大挑战,白城广播电视台现有的3个 广播频率受到中央台和省台等近10家 广播频率节目落地的影响, 收听率呈现 了逐年大幅下滑的趋势。为了让白城自 己的广播节目不在夹缝中求生存,2017 年年初,白城广播电视台制定16项工作 计划,谱写广播新篇章、再现广播新活 力,成为了台里的工作重点。

他们首先调整各频率人员结构,起 用想干事、能干事、干成事的年轻骨干, 然后对整体节目进行重新定位、重新设 置,立足发挥本土特色,承担媒体的社会 责任,调动白城听众的参与热情,最终实 现"请进来走出去"让广播真正"活"起来

全新起航的广播节目,共开办了11 档直播自办节目,加强提升新闻综合广 书广播的可听性,最终实现在形式上创



声动电波全新起航

白城广播电视台广播节目全新改版走笔

●张 冰

新、内容上贴近百姓、设置上突出各广播 让节目吸纳更多的农民朋友,节目组建 河南等地的客商通过收听节目也不会走 一批栏目,打造广播直播即时互动的媒 体平台,全力拓展新媒体业务能力,把传 统媒体与新媒体完美结合,让白城听众 通过微信公众平台和手机客户端就能收 听到在线直播节目。

关注农民,服务城乡,提 升节目新品质

白城电台一档老牌对农节目, 改版后的 栏目汇聚了当地近百位专家、学者、律

频率精准定位。"新"办一批栏目,"精"办 立了"农民天下"听众〇〇群,截至目 "盲道",只要打个电话一切便可解决。 一批栏目,"办"活一批栏目,"深"度创作 前,共成立4个群,网友5000多人。《金色晚霞》改版后已与白城市老干部 同时,通过节目组联系,白城知名律师 活动中心、老年大学、群众艺术馆、铁 发挥了广播人为农民搭起桥梁和纽带的 作用。目前已联系6家律师事务所,20 多名律师。改版后的《城乡信息网》是 一档信息服务类节目, 宗旨是沟通城乡 服务百姓。节目已经成为农民特别是搞 新闻综合广播《希望的田野》节目是养殖农民必听的节目,每天热线不断。 不仅本地农民参与,而且周边乌兰浩 播节目品质,重点打造交通广播,突出长 师及农村经济人,全方位为农民听众提 朋友也加入到此行列中,发布自己的供 激发广大听众的朗读热情。 供种、养技术和法律咨询及服务。为了 求信息。每年收羊旺季,辽宁、山东、

也加入到"农民天下"QQ群中,并在 路老年大学,以及各县老年活动中心等 线解答农民遇到的法律疑难问题,真正 单位联办节目,让有思想、有内涵、兴 趣爱好广泛的老年朋友加入其中, 仅改 版一个月的时间就有几十位老年朋友走 进了直播间。同时,为响应中央"全民 阅读"的号召,为白城人民呈现精彩纷 呈的文化盛宴,新闻综合广播还新开办 了一档文化类节目《爱上朗读》,节目 中开设《朗读会客厅》, 已陆续邀请了 特、泰来、齐齐哈尔、松原等地的听众 广大朗读爱好者走进直播间畅谈心声,

(下转二版)